

В Кемеровской области – Кузбассе мать несовершеннолетних детей признана виновной в оставлении в опасности и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней матери несовершеннолетних детей. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в период с марта по май 2023 года осужденная совместно со своим супругом ненадлежащим образом исполняла обязанности по воспитанию 2- и 4-летней дочерей. Родители систематически на протяжении длительного времени в присутствии детей злоупотребляли спиртным, в ходе чего ссорились и скандалили. Кроме того содержали квартиру в антисанитарных условиях, не обеспечивали дочерей полноценным питанием, оставляли их на длительный срок без присмотра. 18 мая 2023 года дети покинули территорию

приусадебного участка их жилого дома и потерялись. Родители употребляли спиртное, пропажу детей не обнаружили, не предпринимали своевременных мер для розыска малолетних дочерей и возвращения детей домой, чем подвергали их жизни опасности. В результате 2- и 4-летняя девочки несколько дней находились без еды в безлюдной местности в условиях низких температур.

Со следствием осужденная сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде исправительных работ сроком 2 года.

Уголовное дело в отношении отца детей судом выделено в отдельное производство.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1872883>